



Karmacsai Közös Önkormányzati Hivatal
Rezi Kirendeltsége
8373 Rezi, Kossuth u. 35.
Telefon: 83/331-001
E-mail: reziph@rezinet.hu Internet: www.rezi.hu

Iktatószám: Rez/5-4/2018.

HIRDETMÉNY

Értesítem a község lakosságát, hogy a **MOLNÁR-KŐ Kft.** 8315 Gyenesdiás, Meleghegyi u. 32. részére a Baranya Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Bányászati Osztálya (Pécs) – Bányafelügyelet - robbanóanyag felhasználás engedélyt adott a **VÁRVÖLGY II. (Csetényi dolomitbánya)** területére. **Az engedély 2021. december 31-ig érvényes.**

A **MOLNÁR-KŐ Kft.** 2018. évben is robbantási tevékenységet fog végezni kőzetjövésztés céljából a következő területen:

Várvölgyi II. (Csetényi dolomitbánya)

A robbantási tevékenység műszaki létesítményeket, védendő természeti értékeket nem veszélyeztet.

A robbantási munka időtartama alatt a közlekedésre alkalmas utakat (erdei utakat, ösvényeket is) biztonsági örökkel lezárják.

Kérjük, vegyék figyelembe a kihelyezett őrség, az elhelyezett figyelmeztető táblák útmutatásait, valamint a robbantásra utaló jelzéseket. Mindenkinek figyelembe kell venni a robbantáshoz beosztott személyzet utasításait, felszólításait. Ha az érintett személyek a felszólításnak nem tesznek eleget, az őrség köteles a tényt azonnal a robbantómester/robbantásvezető tudomására hozni.

Robbantással kapcsolatos jelzésrend

Első jelzés: (egy hosszú szirénajelzés) elhangzása után a biztonsági távolságon belül tartózkodó személyeknek a biztonsági távolságon kívülre, vagy védett helyre kell távozni. Az öröknek el kell foglalni őrhelyüket és a robbantás befejezéséig ott kell tartózkodni.

Második hangjelzés: (két hosszú szirénajelzés) robbantás kezdete,

Harmadik hangjelzés: (három hosszú szirénajelzés) robbantás befejezése.

Kérem a Tisztelt Lakosságot, hogy a balesetek elkerülése érdekében a robbantások időszakában a védőtávolságon belül ne tartózkodjanak, illetve azonnal hagyják el az alább jelzett erdőrészt, illetve tartsák be a jelzőörök utasításait.

A robbantás a **Rezi 0144/9. hrsz-ú** ingatlan területét érinti, mely a **NAGYERDŐ**, ami a Cserváralja, Lázalja és Nyárelő területektől keletre lévő erdőrész.

Rezi, 2018. április 17.



Cseh Marianna
jegyző nevében és megbízásából
dr. Szabó Melinda
aljegyző